TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Normal a una curva desde un punto exterior, P, mediante curvas de error. (Segundo procedimiento)
SOLUCION

La curva inicial es la de color azul.

1 - Con centro en el punto dado, P, y radio cualquiera se traza un arco, AB, que corte a la curva dada.

2 - Por los extremos de los puntos de corte, Ay A', se trazan normales, en direcciones opuestas de longitud igual a
la de su cuerda.

3 - Se repite el proceso con varios arcos mas, y se unen los extremos de las normales. Esta es la curva de error.

4 - Donde la curva de error corte a la curva dada, T, se une con el punto dado, P, y esta es la normal.
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